

## **Всероссийские краеведческие чтения**

Нашей команде, школьникам из Волосовского и Тосненского района, повезло представлять Ленинградскую область на Всероссийских краеведческих чтениях. За пять дней, проведенных в столице, мы участвовали в защите исследовательских работ, конкурсе экскурсоводов и конкурсе художественной самодеятельности. Результатом нашей работы на чтениях стали четыре диплома лауреата, два диплома дипломантов и пять дипломов участников конкурсов.

Программа чтений была очень интересной, разноплановой, работа в секциях – увлекательной и познавательной. Каждый день был насыщен разнообразными мероприятиями, что сделало нашу поездку незабываемой. За это короткое время мы успели посетить Центральный музей внутренних войск МВД, Центральный пограничный музей ФСБ России, Музей российских меценатов и благотворителей, Государственный Дарвиновский музей, Музей литературы «Серебряного века», где также проходила защита наших работ.

Мы благодарны работникам Федерального центра детско-юношеского туризма и краеведения, членам очень серьезного и представительного жюри за то, что они не только справедливо оценивали наши работы, но и делились опытом, давая полезные рекомендации и советы.

В чтениях участвовали ребята из двадцати шести регионов России. Со многими участниками мы подружились.

Действительно, за эти пять дней мы стали настоящей командой, поддерживая друг друга в различных конкурсах, прогуливаясь по Москве. Ведь, кроме запланированных поездок, в свободное время мы с Татьяной Николаевной Слепнёвой знакомились со столицей и ее достопримечательностями.

Мы хотим поблагодарить наших научных руководителей за то, что они предоставили нам возможность поучаствовать в таком замечательном конкурсе. А своим сверстникам хотим сказать: не бойтесь участвовать в конкурсах! Это дает возможность проверить свои силы и поверить в себя.

Анна Искуль, Марина Котрунцева, Руслан Мунгишиев, Татьяна Цыбина, Анастасия Шевелева, Артем Шураев, София Яковлева.